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ELŐTERJESZTÉS 

- a Képviselő-testülethez –  

 

Sárkány Wellness és Gyógyfürdő téli üzemeltetésre 

 

Nyírbátor Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. szeptember 19-én döntött az 

önkormányzati tulajdonú ingatlanok téli időszakra történő időszakos, részleges vagy teljes 

bezárásáról. 

Az akkori döntés értelmében a fürdőt 2023. január 2-tól bezárjuk. A döntéskor is kérdéses volt, 

hogy a fürdő bezárása milyen módon történik, milyen szolgáltatásokat érint. A Fürdő különböző 

társadalmi csoportoknak különböző szolgáltatásokat biztosít és mérlegelni szükséges, hogy a 

több hetes leállás milyen áthidalható nehézségeket jelent, vagy milyen közösségek számára 

okoz jelentősebb hátrányt. Az egyik ilyen szolgáltatási terület a gyógyászati kezelő, ahol több 

száz nyírbátori lakos, többségében idős ember mindennapi egészségügyi kezelését biztosítják. 

A önkormányzat hosszú évek óta elkötelezett a városban fellelhető gyógyvíz egészségügyi 

hasznosítása iránt, hogy az itt élő emberek ne csak kikapcsolódási és szórakozási lehetőségként, 

hanem gyógyításban is szerepet vállaló intézményként tekintsenek a fürdőre. A fürdő 

vezetésével, szakembereivel, az engedélyező hatóság munkatársaival körüljártuk annak 

lehetőségét, hogy a fürdő bezárásának ellenére a gyógyászati kezelő milyen feltételekkel 

működtethető. Azt is megnéztük, hogy ebben az esetben milyen szolgáltatásokat tudunk 

nyújtani a betegek részére. Az egyeztetések lefolytatását követően arra a közös álláspontra 

jutottunk, hogy a gyógyászati kezelőkben szinte valamennyi szolgáltatást, beleértve a vizes 

kezeléseket is tovább működtethetjük, speciális működtetési rendben egyedi gépészeti 

megoldásokkal. Természetesen ez a város számára többletkiadásokat jelent a téli hónapokban, 



de az idős emberek egészségügyi ellátása az anyagi nehézségek ellenére sem szenvedhet 

csorbát.  

Egyeztetéseket folytattunk az úszóegyesületek vezetőivel is, hogy milyen körülmények és 

jogszabályi feltételek mellett biztosítható a versenyző gyerekek számára az edzés lehetősége. 

Ezen a területen is több körben egyeztettünk, amelynek eredményeképpen kialakult egy 

kompromisszumos megoldás, egy műszaki leválasztást követően, amely biztosítja az úszók 

számára a medencetér használatát oly módon, hogy az öltözéshez, tisztálkodáshoz, szociális 

feltételekhez a szükséges helyiségeket is biztosítani tudjuk. Ezzel megteremthető a feltétele 

annak, hogy a folyamatosan jó eredményt elérő, és így a város hírnevét öregbítő sportolóink 

edzései a téli hónapokban se álljanak le.  

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet támogassa a fürdő részleges továbbműködését a 

gyógyászati kezelő és az úszómedence vonatkozásában a 2023. január 2-át követő 

időszakban is! 

 

Nyírbátor, 2022. december 15. 

 

 

Tisztelettel: 

 

                                                                                           Máté Antal sk. 

polgármester 

  



HATÁROZAT - TERVEZET 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…../2022. (XII.22.) 

önkormányzati határozata 

 

Sárkány Wellness és Gyógyfürdő téli üzemeltetésről 

 

 

A Képviselő-testület: 

A Sárkány Wellness és Gyógyfürdő bezárására vonatkozó 84/2022.(IX.19.) 

önkormányzati határozat 2.h) pont 7. francia bekezdését az alábbiak szerint módosítja: 

• engedélyezi az üzemeltető Nyírbátori Városfejlesztő és Működtető Kft részére, hogy a 

gyógyászati kezelőt az engedélyező hatósággal leegyeztetett módon 2023. január 2. 

napját követően továbbra is nyitva tartsa, és az ott kialakított engedélyezett 

szolgáltatásokat a vendégek, betegek részére elérhetővé tegye. 

• engedélyezi továbbá a fürdő üzemeltetető részére, hogy az engedélyező hatósággal 

leegyeztetett módon az uszodateret az úszóegyesületek edzései számára rendelkezésre 

bocsássa. 

• engedélyezi továbbá, hogy a fürdő üzemeltető a használathoz szükséges terek 

leválasztását a tulajdonossal egyeztetetett módon megvalósítsa, a működéshez 

szükséges ideiglenesen kialakított kiszolgáló helyiségeket megfelelő feltételekkel 

üzemeltesse. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

           Máté Antal            Badics Ildikó 

         polgármester     jegyző 

 

 


